



Na nedávnom 13. ročníku Memoriálu Vladimíra Olosa v Lubochni získal pohár za 3. miesto.

partii sa podarila v jednej sezóne nevidaná vec, postup do vyšších súťaží. Bilancia „áčka“ sa v dvoch súťažných ročníkoch rovnala 44 víťazstvám v rade.“

Vítazstvo v VI. lige

„Vraví sa, že s jedlom rastie chuť, preto sme oslovili Júliusa a Miroslava Moravčíkovcov, aby nám prišli pomôcť vyhrať šiestu ligu, keďže v Hybiach dochádzalo k útlmu stolného tenisu. Za pomoci posíl z Hýb sa nám poda-

riť vyhrať aj VI. ligu. V tejto súťaži však už prišlo k prvej strate bodov. Po 61 víťazstvách a 1 remíze nám prvú súťažnú prehru uštedrili hráči Demánovej. V ročníku 2014/2015 sme ako nováčik skončili na 4. mieste v piatej lige, ktorá je najvyššou súťažou na Liptove.“

Pôsobenie v Sparte Praha

Nasledujúcu časť hráčskej kariéry strávil v Sparte Praha, kde začínal v nižších súťažiach, no postupne sa prepracoval až do tímu, ktorý hrá v divízii.

„Ako to už býva zvykom, aj mne sa zachcelo vidieť a zažiť väčšie mesto. Po absolvovaní vysokej školy sme sa vtedy s priateľkou, teraz už manželkou, rozhodli vycestovať do Prahy a rozšíriť si naše obzory. V hlavnom meste susedného štátu sme už osem rokov a obaja pracujeme v IT sektore. Začiatky neboli jednoduché, ale potvrdilo sa nám, že tvrdá práca a trpezlivosť prinášajú ovocie. Po príchode do „stovežatej“ metropoly ČR som

oslovil niekoľko klubov s otázkou, či môžem za nich hrať stolný tenis. Jedinou osobou zo všetkých oslovených klubov, ktorý sa mi ozval, bol Rudolf Kroupa z AC Sparta Praha. V známom klube som začínal v nižších súťažiach, no postupom času som sa dostal až na súpisku divízneho celku. Súťaž sa odohráva cez pracovný týždeň, podľa hracích dní jednotlivých klubov. V danej súťaži má pražský klub stabilne dve mužstvá, s ktorými sme obsadzovali stred, prípadne druhú polovicu tabuľky. Na Sparte nie sú klasické tréningy podľa mužstiev a telocvičňa funguje ako herňa. Dvojica hráčov si musí rezervovať stôl na konkrétny deň a čas. Stôl si môže rezervovať nielen člen klubu, ale aj verejnosc. V Prahe som sa snažil trénovať aspoň dvakrát do týždňa, nie vždy sa mi to však podarilo. Vždy po príchode na Liptov som sa preto snažil zatrénovať a stretnúť sa so starými kamarátmi.“

Návrat do Východnej

Stolnotenisový oddiel z Východnej prežíva svoju najslávnejšiu éru. Najviac sledované A-družstvo, ktoré štartuje v tretej lige, získalo v osobe Petra Stana víťanú posilu. „Vázy na rodný klub sú silné, preto som sa rozhodol pre ročník 2022/2023 vrátiť do východnianskeho kolektívu, rozšíriť súpisku A-mužstva a prvýkrát odohrať pár zápasov v III. lige. Pred nadchádzajúcou sezónou sme si stanovili jasný cieľ a tým je udržanie sa v tejto súťaži.“

Úspechy na turnajoch jednotlivcov

Ako hráč má vysoký kredit, je poctivý, trpezlivý a výborný do partie. V ostatných sezónach hrá v životnej forme, vďaka ktorej zažil na viacerých turnajoch jednotlivcov. Vo svojej zbierke má trofeje z Ružomberka, Starej Lubovne, Východnej, Paty i Ľubochnie. „Viac ako individuálne úspechy si cením klubové a tímové. Z úspechov, ktoré som dosiahol v súťažiach jednotlivcov, spomeniem aspoň niekoľko. Vážim si obidve prvenstvá na Memoriáli MUDr. Miloslava Huleja, čo je turnaj 2-členných družstiev organizovaný na počesť dlhoročného predsedu SCP Ružomberok (dnešné Baničné). Pri víťazstvách v rokoch 2021 a 2022 bol mojím spolutráčom Filip Kollárik z Liptovského Hrádku. Ďalším úspechom je 1. miesto v súťaži štvorhier v Starej Lubovni, kde som hral s Jánom Tomanom. Náš triumf je cennejší o to viac, že sme ho dosiahli vo veľmi silnej konkurencii hráčov z prvej a druhej ligy. Rád si spomínam aj na 2. miesto z turnajov vo Východnej a v Pate. Na Memoriáli Vladimíra Olosa v Lubochni som získal tri trofeje a zakaždým som si z neho odniesol pohár za 3. miesto. Prvýkrát som bol tretí v roku 2014, druhý pohár za 3. priečku mám z vlaňajšieho 12. ročníka. Naposledy som bol v Lubochni úspešný 9. júla tohto roka, keď sa uskutočnil 13. ročník tohto podujatia. Na výborne obsadenom turnaji sa zúčastnilo 67 hráčov od druhej ligy až po neregistrovaných. Potešilo ma, že sa mi, v nabitnej konkurencii hráčov zo Slovenska

a susednej Českej republiky, podarilo obhájiť bronz z predošlého ročníka. Nemal som to však jednoduché. I napriek ťažkému zberu som bol rád, keď som v 1. kole vyradovacej fázy vyradil druholigového Petra Veterníka. V osemfinále som narazil na Michala Henžela z ostravského Svinova, ktorého som zdolal 3:0 na sety. Nasledovala veľká štvrtfinálová bitka s Jánom Milanom (Baničné) a po víťazstve 3:1 aj môj postup do semifinále, kde som prehral s Jakubom Šventom z Kláštoru pod Znievom (1:3), ktorý nakoniec celý turnaj vyhral. V záverečnom súboji o 3. priečku som porazil Jána Dudáčka z Levíc 3:1 na sety.“

S manželkou Katarínou renovujú starý nábytok

V čase voľna sa zameriava na šport a turistiku. Ďalšou jeho väčšou je oprava starého nábytku. „Popri práci, rodine a pingpongu mi neostáva veľa voľného času, ale ten, ktorý mám, využívam v posilovníni, na túrach v Tatrách s osvedčenou partiou, prípadne renováciou starého nábytku. Poslednú aktivitu sme si s manželkou Katarínou obľúbili. Pri tejto činnosti vdýchneme život veciam, ktoré by veľa ľudí vyhodilo a popri práci si vyčistíme hlavu. Voľný čas rád strávim aj pri televízore, ak dávajú dobrý film, hlavne čím je človek starší, tak viac ocení gaučovú pohodu po ťažkom a hektickom týždni.“

pripravil
Juraj Švento

